C:# Division vertical con ayuda de cuadricula

Nombre;

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2) 3)
1.
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2.
3.
4.
5.
6.
2) 5) 6) !
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66|12178 2812463 9711358
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Division vertical con ayuda de cuadricula

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 183r17

5119350

0

93

51

425

408

170
153
17

4) 1077159

68(7335

0

73

68

53

0

535
476
59

7) 33
662178
0

21

0

217

198
198
198
0

2) 64
92(5888
0

58

0

588

552
368
368
0

5) 4613
8714005
0
40
0
400
348
525
522
3

8) 87127
282463
0
24
0
246
224
223
196
27

Respuestas
K 74’?3524 . 183r17
0 2 64
15
0 3. 21r24
157 . 107159
148
98 5. 4613
74
24 6. 344
6) 344 ! =
21[7224 s 87127
0
79 9 14
63
92
84
84
84
0
9 14
971358
0
13
0
135
97
388
388
0
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C:# Division vertical con ayuda de cuadricula

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

107 r59 87 r27 344 33 14 183 r17
46 r3 21 r24 64 1
1) 2) 3 ,
51|9350 9215888 7411578
3.
4,
5.
6.
7.
4) 5) 6) 8.
687335 8714005 217224 o
7) 8) 9
662178 28|12463 97|1358
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